IInTaropuHa Teopema

[ToHOBHMMO eneMeHTe U OCOOMHE MPABOYTJIOT TPOYTJIa:

IIpaBoyr.iu Tpoyrao OcobOumne
Vrmoeu: ¥y = 90° — o+ 3 = 90°

Crpanuue: 4 , D =xarere  C = xunorenysa

O6um Tpoyrna: 30up CBUX CTpaHUIIA TPOYTJIA.

O=a+b+c

[ToBpiHa MpaBOyYIJIOT TPOYTIIA!
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e 36up omTpux yrimosa npasoyrior Tpoyria uzsock 90°. (o u B cy koMmemMeHTHH yrioBu)
e Crpanuue koje o0pa3yjy IpaB yrao 30By ce KaTeTe.
e Hajay»xa cTpaHMIIa IPaBOYIJIOT TPOYIJIA 30BE CE XMIIOTEHY3a.

IIntaropuHa Teopema riacu:

5 [ToBpiinHa KBaipaTa HaJl XUIIOTEHY30M
5 MIPABOYTJIOT TPOYTJIA jeTHAKA je 30upy
4 MOBPIIIMHA KBaJIpaTa Ha/l KaTeTaMma TOT TPOyIJia

& 16 4 [Turaropuny TEOPEMy Cy Ha Pa3HE HAUMHE
b ] JIOKa3uBaJId OPOjHU MaTeMaTu4apH.
a Crnomume ce 300, 400, ma gak u 600
c2=a%+ bh? pa3IMYUTUX JJOKA3a.

3 Ha unTepHeT crpanunm
http://www.cut-the-knot.org/pythagoras/
3 Moxkell Hahu uirycTpoBaHM Mpukas 88
paznmnuuTuX 1okasa Ilutaropune teopeme.

[a v 3nam?
[MuTaropuna Teopema je nMaia 4yact aa ce Hale Ha
MOMITAaHCKUM MapKuliaMma HimpoM CBETa

MunyT onmopa:
VY kwusu Aymoouoepaguja, bpanucnas Hymmh je
nao cBojy Bep3ujy [lutaropune teopeme:

Kesaopam nao xunomenyszom,
To 3na ceaxo oeme,
Jeonax je 36upy keadpama,
Hao obe kameme.



http://www.cut-the-knot.org/pythagoras/

